

事 務 連 絡
平成22年7月30日

社団法人 全日本病院協会 御中

厚生労働省保険局医療課

「医療機器の保険適用について」の一部訂正について

標記について、別添のとおり地方厚生（支）局医療課、都道府県民生主管部（局）国民健康保険主管課（部）及び都道府県後期高齢者医療主管部（局）後期高齢者医療主管課（部）あて連絡したのでお知らせします。

事務連絡
平成22年7月30日

地方厚生(支)局医療課	御中
都道府県民生主管部(局)	
国民健康保険主管課(部)	御中
都道府県後期高齢者医療主管部(局)	
後期高齢者医療主管課(部)	御中

厚生労働省保険局医療課

「医療機器の保険適用について」の一部訂正について

平成20年6月30日付保医発第0630004号、平成21年8月31日付保医発0831第1号及び平成22年6月30日付保医発0630第6号につきまして、別紙のとおり一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

1. 訂正

(別紙)

平成20年6月30日付 保医発第0630004号

保険適用開始年月日:平成20年7月1日

訂正頁	薬事法承認番号 販売名 製造業者	項目	誤	正
4	22000BZ100008000 デイトコ 小児用人工肺 ソール株式会社	薬事法承認番号	Q8033178109307 Q8033178100359	8033178109307 8033178100359

平成21年8月31日付 保医発0831第1号

保険適用開始年月日:平成21年9月1日

訂正頁	薬事法承認番号 販売名 製造業者	項目	誤	正
15	21400BZG00017000 アイソハ- TTL U ライン システム 泉工医科貿易株式会社	保険適用希望者	泉工医科工業株式会社	泉工医科貿易株式会社

平成22年6月30日付 保医発0630第6号

保険適用開始年月日:平成22年7月1日

訂正頁	薬事法承認番号 販売名 製造業者	項目	誤	正
1	22200BZY00002000 皮膚良性血管病変治療用レーザー装置 Vbeam キャンデラ株式会社	特定診療報酬算定医療機器の区分	皮膚レーザー照射装置(I)	皮膚レーザー照射装置(I)
3	16300BZZ00646A02 CKA白蓋カップ 日本メディカルマテリアル株式会社	製品名	CKA STDソケット 26-40 CKA STDソケット 26-42 CKA STDソケット 26-44 CKA STDソケット 26-46 CKA STDソケット 26-48 CKA STDソケット 26-50	CKA STDソケット 26-40 CKA STDソケット 26-42 CKA STDソケット 26-44 CKA STDソケット 26-46 CKA STDソケット 26-48 CKA STDソケット 26-50
6	22200BZ100014000 ON-X 機械式人工心臓弁 泉工医科貿易株式会社	保険適用希望者	泉工医科工業株式会社	泉工医科貿易株式会社
11,12	22200BZX00652000 スーパーポア HOYA株式会社	製品コード	4547038346190 4547038346244 4547038346404 4547038346206 4547038346251 4547038346411 4547038346213 4547038346268 4547038346428	4961333166190 4961333166244 4961333166404 4961333166206 4961333166251 4961333166411 4961333166213 4961333166268 4961333166428

訂正頁	薬事法承認番号 販売名 製造業者	項目	誤	正
13	222AABZX00087000 ソフィットフレックス 泉工医科工業株式会社	製品名	フレックス7.5CF-S(内カニューレ付) フレックス7.5C-S(内カニューレ付) フレックス8.5CF-S(内カニューレ付) フレックス8.5C-S(内カニューレ付) フレックス8CF-S(内カニューレ付) フレックス8C-S(内カニューレ付) フレックス9CF-S(内カニューレ付) フレックス9C-S(内カニューレ付)	フレックス7.5CF(内カニューレ付) フレックス7.5C(内カニューレ付) フレックス8.5CF(内カニューレ付) フレックス8.5C(内カニューレ付) フレックス8CF(内カニューレ付) フレックス8C(内カニューレ付) フレックス9CF(内カニューレ付) フレックス9C(内カニューレ付)
16	21300BZZ00356000 IVRガイドワイヤーII 朝日インテック株式会社	製品名	ASAHI CHIKA 10	ASAHI CHIKA 10
16	21300BZZ00633000 グッドテックHTカテーテル 株式会社グッドテック	製品コード	HT4-JL40IW3 4544043090520	HT4-JL40IW3 4544043090544
36	20700BZZ00359A01 CKA日蓋カップHA 日本メディカルマテリアル株式会社	製品名	別紙1のとおり	
40	20700BZZ00359A02 HAコーティングカップ 日本メディカルマテリアル株式会社	製品名	別紙2のとおり	

誤

別表7

製品名	製品コード
CKA-HKシエル CH42	4547898010576
CKA-HKシエル CH44	4547898010583
CKA-HKシエル CH46	4547898010590
CKA-HKシエル CH48	4547898010606
CKA-HKシエル CH50	4547898010613
CKA-HKシエル CH52	4547898010620
CKA-HKシエル CH54	4547898010637
CKA-HKシエル CH56	4547898010644
CKA-HKシエル CH58	4547898010651
CKA-HKシエル CH60	4547898010668
CKA-HKシエル MH42	4547898010477
CKA-HKシエル MH44	4547898010484
CKA-HKシエル MH46	4547898010491
CKA-HKシエル MH48	4547898010507
CKA-HKシエル MH50	4547898010514
CKA-HKシエル MH52	4547898010521
CKA-HKシエル MH54	4547898010538
CKA-HKシエル MH56	4547898010545
CKA-HKシエル MH58	4547898010552
CKA-HKシエル MH60	4547898010569

正

別表7

製品名	製品コード
CKA-HAシエル CH42	4547898010576
CKA-HAシエル CH44	4547898010583
CKA-HAシエル CH46	4547898010590
CKA-HAシエル CH48	4547898010606
CKA-HAシエル CH50	4547898010613
CKA-HAシエル CH52	4547898010620
CKA-HAシエル CH54	4547898010637
CKA-HAシエル CH56	4547898010644
CKA-HAシエル CH58	4547898010651
CKA-HAシエル CH60	4547898010668
CKA-HAシエル MH42	4547898010477
CKA-HAシエル MH44	4547898010484
CKA-HAシエル MH46	4547898010491
CKA-HAシエル MH48	4547898010507
CKA-HAシエル MH50	4547898010514
CKA-HAシエル MH52	4547898010521
CKA-HAシエル MH54	4547898010538
CKA-HAシエル MH56	4547898010545
CKA-HAシエル MH58	4547898010552
CKA-HAシエル MH60	4547898010569

